

dedek mraz v posočju



Tako kot v Bovecu, so tudi v Breginju in Kobaridu otroci navdušeno sprejeli dedka Mraza.



Dedek Mraz tokrat ni prišel s sanmi izpod Karavank, ampak kar z avtobusom iz Ljubljane.

Trenutki, ko smo z zaskrbljenostjo spremljali posledice katastrofalnega potresa v Posočju, še niso utonili v pozabo. Težko je ljudem, ko izgubijo streho nad glavo, še težje pa je otrokom, ko izgubijo varno zavetišče.

Tega se zaveda tudi dedek Mraz in je zato letos že predčasno zapustil svoje domovanje ter se nemudoma odpravil k svojim varovancem, otrokom v Posočje.

Tako je koordinacijski odbor za izvedbo novoletnih prireditev, pri občinski konferenci SZDL Ljubljana Center, pripravil otrokom v Bovecu, Kobaridu in Breginju prijetno presenečenje. Kar tisoč otrok je razveselil dedek Mraz, ko jim je med svojim obiskom podelil darila, ki so jih prispevala podjetja iz občine Ljubljana Center: Nama, Emona, Dom, Metalka, Konditor, Ljubljanska banka, Bonboniera, Centromerker, Kompas, Kartonažna tovarna, založbi Borec in Mladinska knjiga. V programu sta sodelovala ljubljanska gledališka igralca Alenka Svetelova in Franci Prus.

MILAN TUREL



Otroci so dedka Mraza tudi v Breginju presenetili z novimi pesmicami, ki so se jih naučili.



Takole pa se je dedek Mraz, ob odhodu, nastavljal zvedavemu fotoreporterju.

Petinosemdeset dedkov Mrazov

Petinosemdeset dedkov Mrazov — to je bilo tisto, kar so v časopisih in na televiziji očiteli okrožnici mestnega sindikalnega sveta. Pravi dedek Mraz, ki je prav tedaj vdril pod streho Aljaževega stolpa vrh Triglava, je zmajeval z glavo, potem je sedel in napisal pismo:

»Dragi Ljubljanci! Prav imate! Prav ste razumeli! Mestni sindikalni svet je predlagal petinosemdeset dedkov Mrazov, to se pravi — predlagal je petinosemdeset mojih namestnikov. Ampak samo petinosemdeset. Koliko dedkov Mrazov pa je po vaši računici? Ali jih ni kot listja in trave? Kar računajte! Že vsako podjetje ima enega, pa tudi dva, tri ali več dedkov; toliko, kolikor je pač TOZD v podjetju. In kar je najbolj žalostno! Vsi ti dedki Mrazi, ki jih je kot listja in trave, so zelo različni. Tudi dva nista enaka. Petinosemdeset dedkov Mrazov, ki jih je predlagal mestni sindikalni svet, pa bi imeli to čudovito — to mojo lastnost, da bi bili pošteni in brez razlik in bi že zavoljo tega in samo zavoljo tega vnaprej zagotavljali resnično radost vseh malčkov. O tem razmišljajte vsaj na prihodnjem novoletnem slavlju. To vam predlaga in vam želi vse najboljše vaš dedek Mraz.«

Pismo je odfrčalo proti Ljubljani in zdaj se išče tisti, ki je pismo sprejel. Treba bo zares razmišljati o prihodnjem novoletnem slavlju; že zavoljo tega, da dedka Mraza ne spravimo v bes.

MARTA GROM

Dedek Mraz tudi v KS Poljane

Ze dolgo je tega, kar smo slišali priporočila, naj bi se dogovorili z dedkom Mrazom, da le-ta ne bi obdaroval po posameznih delovnih kolektivih ampak naj bi bil raje bolj skromen a pošten in pristržno domiseln in naj bi obiskoval krajevne skupnosti. Ponekod so ta priporočila upoštevali in že predlani organizirali novoletne prireditve po krajevnih skupnostih, marsikje pa tej »skromni in pristržni dedkomrazovski prireditvi« še veliko manjka. Lani smo tako srečali še vse troje, prireditve po delovnih kolektivih, po krajevnih skupnostih in vrtcih, ali eno ali drugo. Le redkokje pa so znali vsi, ki bi se morali zbrati v krogu organizatorjev zastaviti sile enotno. Zastaviti sile, to pa pomeni zbrati sredstva, se dogovoriti za prostor in izvajalce. Najlažje je seveda za zadnje, to lahko pripravi vsaka osnovna šola, pa tudi vrtec, amaterska gledališka skupina in drugi. Težje se je dogovoriti za denar in najti primerne prostore.

Tudi v krajevni skupnosti Poljane pri organizaciji prireditve ni šlo brez prostorskih in finančnih zadreg. Končno so se domenili in so jo organizirali v osnovni šoli narodnega heroja Toneta Tomšiča, seveda pa je tako tudi tu nekatero otroke obiskal dedek Mraz dvakrat ali nemara celo večkrat.

D. B.

Dedek Mraz v Stari Ljubljani

Mimo je in ni mimo. Moč skrivnostnega moža bo živila v cicibanih še tja do prvih pomladnih dni. Šolarji pa bodo njegovo dobroto občutili tudi v času zimskih počitnic. Ali z drugimi besedami povedano:

Društvo prijateljev mladine STARA LJUBLJANA je izdelalo svoj delovni program, sestavilo je plan potrebnih finančnih sredstev, tega dostavilo v urad krajevne skupnosti in krajevni moške so pomoč obljubili. In ne samo obljubili. Obljubo so tudi izpolnili. Iz zbranih sredstev, ki so namenjena za financiranje dejavnosti krajevne skupnosti so tudi Društvo prijateljev mladine nakazali dotacijo, ki sicer ni dosegla zaprosenega zneska in vendar je v polni meri potrdila razveseljivo dejstvo, da organi krajevne skupnosti STARA LJUBLJANA z velikim razumevanjem spremljajo delo in življenje družbeno političnih organizacij. In prav to razumevanje je tudi Društvo prijateljev mladine omogočilo, da je (po temeljitem pretesanju, kako bi se najbolje uporabila razpoložljiva sredstva) uspešno izpolnilo dovršen del svojih načrtov, od katerih naj bodo tokrat omenjeni le nekateri:

Dedek Mraz za cicibane iz Stare Ljubljane

Malčki, ki niso redno vključeni v vzgojno varstvo, so že v začetku decembra prejeli pismo v katerem jim je DPM ozioroma DEDEK MRAZ sporočil, da je zanje pripravil kar štiri novoletne prireditve. — In tako so najmlajši Staroljubljančani imeli možnost, da so si že 13. decembra ogledali lutkovno predstavo z naslovom »OTROŠKA ZABAVA«. Že naslednji ponedeljek sta bila na vrsti dva kratka filma: »POGLEJ V ČUDOVITI ŽIVALSKI SVET« in »ČOKOLADA ZA BABICO«. Tretji ponedeljek, v dopoldanskem času, so imeli cicibani iz Stare Ljubljane

— v Sentsjacobskem gledališču — zagotovljene brezplačne sedeže, kjer so uživali ob gledanju igrane pravljice z naslovom »KAM PA KAM, VOLK«, da so se še istega dne, v popoldanskih urah, v velikem številu zbrali v novem vrtcu, kjer so veselo rajali, gledali filmske risanke, poslušali pravljice, ko je končno stopil med nje sam dedek Mraz. Srečanje z njim je bilo nadvse pristržno.

Otroci so recitali, peli in se zaupljivo pogovarjali s svojim velikim prijateljem; ta pa jih je na kraju obdaril, vsakega posebej, z vrečo sladkih dobrot in s slikanico.

Dedek Mraz za šolarje

Društvo prijateljev mladine je bilo v dilemi. Ali naj ob novoletnem slavlju šolarjem svojega terena pripravi čajanko ali...

Odločitev je padla v drugo smer. Pionirski odredi, tistih osnovnih šol, kjer so vpisani kot učenci tudi otroci iz Stare Ljubljane, so prejeli pisma v katerih jih je Društvo prijateljev mladine iz Stare Ljubljane obvestilo o sklepu izvršnega odbora, da bo — namesto

novoletne čajanke, kot darilo otrokom za zimsko veselje, za njihovo sprostitev v naravi, nakazalo na njihov naslov dodatnajo v višini 200,00 din na učenca. — Pionirji s svojimi mentorji so bili očitno zelo navdušeni. Še posebej pa bo zadovoljno društvo, ob misli, da je prispevalo vsaj delček sredstev s katerimi bo morda omogočena smuka na belih poljanah tudi tistim, ki bi sicer takih možnosti ne imeli. Torej, srečno mladi sankarji in smučarji! SREČNO in veliko smeha in dobre volje! In nič polomljenih nog!

Dedek Mraz in gojenci vzgojnega zavoda Janeza Levca

Odbor DPM STARA LJUBLJANA tudi na gojence tega zavoda ni pozabil. Zanje je pripravil skromna darila: za vsako skupino metrsko vrečo, polno sladkih dobrot in na vrhu vsake vreče štiri velike žige.

Hvaležnost »črnih murnov« — pionirjev tega zavoda — je bila več kot ganljiva in vizitka, ki so jo ročno uvezle drobne roke bo ostala v arhivu društva, kot bogato plačilo za dober namen.

Kakšen je bil dedek Mraz v krajevnih skupnostih?

V KS Ajdovščina imajo že po tradiciji zelo uspešna praznovanja dedka Mraza. V KS se je zbralo 160 otrok. Pripravili so program, dedek Mraz pa je obdaroval vse otroke.

KS Gradšče je organizirala za vse otroke, iz VVZ pa tudi tiste, ki niso vključeni v varstvo, stare od 3 do 6 let, dve predstavi v Drami. Obkrat je bila dvorana polna, otroci so dobili tudi darila.

Dedek Mraz je obiskal tudi otroke v KS Prule. Imeli so lutkovno prireditev v KS, otrokom iz OS Prule in VVZ Prule, pa so omogočili ogled lutkovne predstave v Sentsjacobskem gledališču. Brezplačno so razdelili 65 vstopnic, predstavo pa si je prišlo ogledat le okrog 30 otrok.

KS Tabor je organizirala praznovanje dedka Mraza v veliki dvorani TVD Parizan Tabor, za 700 otrok. Povabljeni so bili tudi otroci delavcev, zaposlenih v njihovi KS. Djalčinje vzgojiteljske šole in dijaki Poljanske gimnazije so pripravili dve igrici, vsi otroci pa so dobili tudi simbolična darila. Pomembno je to, da so se kolektivi začeli zanimati za življenje v KS, tako da bodo letos začeli bolj sodelovati.

V KS Stari Vodmat je VVZ tri dni gostil otroke, ki niso vključeni v vzgojno varstveno zavode. Pripravili so jim program in darila. Poleg tega so obdarovali otroke pobratene KS Buče na Kozjanskem. Pripravili so skupen program, na proslavo pa so prišli otroci iz celega naselja skupaj s starši.

A. V.